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Extensible • Modular • Robusto • Rentable • Entrega Inmediata • Distinto
Flexible • Modular • Robust • Profitable • Immediate Delivery • Different
Extensible • Modulable • Robuste • Rentable • Livraison Immédiate • Différent

TRANSPORTADORES EXTENSIBLES
FLEXIBLE CONVEYOR

TRANPORTEURS EXTENSIBLES



Roldanas / Wheels / Galets

Rodillos / Rollers / Rouleaux

Transportador extensible de rodillos o roldanas en módulos de 1,30 m que permiten su ensamblaje de forma rápida

para conseguir el desarrollo total deseado.

Flexible conveyor system with rollers or wheels supplied in 1,30 m modules that will allow you a fast assembly to meet

your required total length.

Transporteur extensible à rouleaux ou galets en modules de 1,30m qui permettent son assemblage rapide pour obtenir

le développement total souhaité.
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TRANSPORTADORES EXTENSIBLES
FLEXIBLE CONVEYOR
TRANPORTEURS EXTENSIBLES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Ancho / Width / Largeur 500 mm.

Modelos: / Types: / Modèles:

Diámetro
Diameter
Diamètre

Material
Material
Matériel

Roldanas
Wheels
Galets

PVC / Metal 48 mm.

Rodillos
Rollers

Rouleaux
PVC / Metal 40 / 50 mm.

Altura de trabajo: /Working height: / Hauteur de travail:

Mínima / Minimum / Minimale 620 mm.

Máxima / Maximum / Maximale 920 mm.

Longitud: / Length: / Longueur:

Extendido / Extended / Étendu 1.350 mm.

Plegado / Contracted / Plié 440 mm.
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